Ann
e (713 - Richa Michelleke
Mevrouw Sonia Van Cauwenberghe, secretaris
K.B.V.B.V. «  Mevrouw Charlolic Van Hoorde

Foninkiilk Belgisch Volleybal Verbond vew o Moevrouw Ellen Verheyden

F.R.BV.B.
Fedération Royale Belge de Volley-Ball a.s.b.,

Ter info :

De heer 1. Callens, verantw., scheidsrechters
De heer J. Van Brussclon, verantw, competitie
De heer G, Blyaerl, cerste scheidsrechter

De heer . Sorgeloos, tweede scheidsrechler
leden nationale klachtencommissic

VWVDE- en All*-secretariaten

MNKC nr. 6/2013-2014
Scheidsrechtersverslag van de heer Geert Blyaert m.nt, de wedstrijd “Richa Michelbeke —
Datovee Tongeren® d.d. 18/02/2014 (Liga A dames — Play off 2)

Ziin sanwezig ter zitting op 17 maart 2014:

D partijen :

Richa Michelbeke, vertegenwoordigd door mevrouw Sonia Van Cauwenberghe, scerctaris,
Mevrouw Ellen Verheyden, kapitein Richa Michelbeke.

Mevrouw Charlotte Van Toorde, speelster Richa Michelbeke,

e getuigen ;

e heer Geerl Blysert, eerste scheidsrechter.
e heer Toon Sorgeloos, tweede scheidsrechter.

Zetelen voor de nationale klachtencommissie 1 voor het ALF. de heren Llaager, Sureting en
CGreoris en voor de V.V.B. de heven Comelis, Vanhessche en Lagae.

D2 scheidsrechiers en de betrokken partijen worden gehoord.
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Reraadsiaging en motivalie

Giele! op de duidelifke verklaringen van de beide scheidsrechions #djn de feiken lasiens mewvroww
Charletle Van Iloorde bewezen. Zif worden door meveouw Van Hoorde overtzens prodendecls
tocpepeven.  Be mogshikheid van een misverstand over het betreden van het terreln om de
antenmee cowneet te plaatsen wardt doer de nationals kKachtencomanissie nict weerhoudon
aangexten e cerste seheidsrechter dit ook niet in vekening gebrachr heeft bij de beslissing tol

witshebing. P nationgbe klichtencomumissie stelt dar de sanctieschaal zoals voorzien in de

geisobeerd incident maar van een graduee] oplopen van onsportief gedig.  De natiosale
klachiencomissie vornondech dit onsportiel gediae en eat cen effectieve bestraffing op.

Gelet op de duidalijke verkbaringen van de beide scheidsreehlors 7 de feiten bstens mevrowy
Ellen Verheyden bewezen. Zif wordes door meveouy Yoerhoyden gedecttelifk tosgegeven, De
nationale klachtencomntissic betretinl en vermrdocH do misprifrende howding van de kapitein
Jegens de scheidsrechiers na de wedsirijd cu legk hicrvoor cen boslralling met uitsiel op,

Geler op de dutdelijle verkiaringen van de beide seleidsrechlon wjn de feilen laslens Richa
Michetbeke bewezen. Zij worden door Ricka Michelbeke overigens grolendeels lovoemoven,

e nationate Kachtencommissie oordect dit het de vermntwoordelijkhaid is van clke cheb om de
lyxieke imteariteit van de scheldsreciters te verzekeren; daarhi} koot dat Richa Michelbeke ook
de yermtwoordelijikdieid had voor de organisatie en de veiligheid van dese sportmanifstatic,
Het i ook vaste rechispraak Dinnen de federatie dat elke efub veramwoordedigh bl voor be
gedrap van Zi supporers.

Pe nationale kKiaehienconunissie neemt akie van de groke persoontijke nzct en
vepmlwoordelifkheidszin van de rerrelnafpevaardipde maar kan enkel vasisietien dat de club op
brwnste wedsirid in gebveke Meefl  Zij lept hiervoor een ernstige effectiove bestraMing op.

L nationate Klacltencomntissie stelt tevens vast dat de voorwaarden dic zf gekoppeld bad san
haar gordere beskissing van |8 novemnber 2013 inzake de wedstriid Richa Michelboke —
Lauphines Charderoi van 03 november 2013 niet napeleefd weirden.



OM DEZE REDEMEN
DEMWATIONALE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

meviouw Charloile Van Hoorde cen effectieve schorsing op te leggen als speelster en voor alle
officiéle functies voor de periode van viijdag 4 tot en met donderdag 10 april 2014,

De effectieve schorsing zeldt ook voor wedstrijden dic op dit ogenblik voorgien xijn in de
vermelde periode maar die naar cen datum builen die periode verschoven ronden worden,

mevrouw Ellen Verheyden een voorwaardelijke schorsing op te legeen als speelster en voor alle
officigle functies voor één officiéle wedstrijd. De voorwaardelijke schorsing wordt effeetiel
indien gelijkaardige feiten zich voordeen voor 30 juni 2013.

de club Richa Michelbeke een hoste op te leggen van 1000 UL effectief te betalen na facturatie
door de VVB.

de voorwaardelijke boete van 500 EUR die oppelegd werd op 18 november 2013 wordt effecticl
cn dient betaald te worden na facturatie door de VVE,

Ne kosten van deve zaak vallen ten laste van Richa Michelbeke.

Aldus met énparigheid van stemmen beslist door de nationale klachtencommissie in zitting van
17 maarl 2004,/
gl




